C:# Distribuyendo Vaores en gréfica de lineas Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) El diagramamuestralacantidad deliquido 2) El diagrama muestraladistancia (en
(en litros) en diferentes contenedores. millas) que cada miembro de una carrera 1
g de relevos vigo.
z :
1 Q 2.
X = X
X X X § X X .1
1 2 3 4 5 § % % g °
RO OO g 1 2 3 4
g g
7, 7o T Y, 2 .
Encuentra la cantidad de liquido que cada . ) ) _
contenedor tendria si la cantidad total se c,_Que d_' stanc_l a habr|.a c_orn do cada pgrsonj 5.
redistribuye equitativamente. s las distancias se distribuyeran por igual
6.
3) El diagramamuestralaslibrasdedulces  4) EIl diagramamuestrael peso (en toneladas)
gue un grupo de amigos recibio. de cgjas en paletas.
0
8
0
x §_ % %ﬂ
X XX X X X -
X X X 1 5 5
x x X % 75 T3 7 2
Q
Si el peso se redistribuye uniformemente,
;CUA i ?
Si sedivide € total de caramelos en forma ¢Cuanto peso habria en cada paletat
uniforme, ¢cuanto recibiria cada amigo?
5) El diagramamuestrael peso (engramos) 6) Wendy cortd una hoja de papel en piezas
de frascos de vitaminas. de diferente longitud. El diagrama de
g puntos muestra lalongitud (en pulgadas)
% D de cada pieza.
X X ﬂ‘ (@)
X X X g X %‘
= X
1/3 2/3 3/3 s% X o
X X X X -
L, 2, 3 4 5 R
Si se redistribuyeran las vitaminas, para s 75 5 S5 5 ®
gue cada botella pesarala misma cantidad,
;Cuanto pesaria cada botella? Si hubiera arrancado la hoja en trozos de
igual tamano, ¢Qué tan larga seria cada
pieza?
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Ch Distribuyendo Vaores en gréfica de lineas Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) El diagramamuestralacantidad deliquido 2) El diagrama muestraladistancia (en 9
(en litros) en diferentes contenedores. millas) que cada miembro de una carrera 1 /. 20
g de relevos vigo.
: 0 Y=
x =3 2 16— /8
X = I>T
Q
X % X % >>: i 5‘ 3 20/30 = 2/3
1 2 3 4 5 @
2N A A A . . . 3
S T o T 7 g . 7/12
Encuentra la cantidad de liquido que cada . ) ) _ 10 5
contenedor tendria si la cantidad total se c,_Que d_' stanc_la habr|.a c_orn do cada pgrsonj 5. / 18 — /. 9
redistribuye equitativamente. s las distancias se distribuyeran por igual N
6 /50
3) El diagramamuestralaslibrasdedulces  4) EIl diagramamuestrael peso (en toneladas)
gue un grupo de amigos recibio. de cgjas en paletas.
0
8
0
X §_ % ?JT
X X X le X X X =
X X X 1 5 5
x x X % 75 T3 7 2
Q
Si el peso se redistribuye uniformemente,
;CUA i ?
Si sedivide € total de caramelos en forma ¢Cuanto peso habria en cada paletat
uniforme, ¢cuanto recibiria cada amigo?
5) El diagramamuestrael peso (engramos) 6) Wendy cortd una hoja de papel en piezas
de frascos de vitaminas. de diferente longitud. El diagrama de
g puntos muestra lalongitud (en pulgadas)
% D de cada pieza.
X X ﬂ‘ (@)
X X X g X ;ga'
= X
l/3 2/3 3/3 s% X o
X X X X -
L, 2, 3 4 5 R
Si se redistribuyeran las vitaminas, para s 75 5 S5 5 ®
gue cada botella pesarala misma cantidad,
;Cuanto pesaria cada botella? Si hubiera arrancado la hoja en trozos de
igual tamano, ¢Qué tan larga seria cada
pieza?
" 1-6 |83]|67]50[33][17] 0 |
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C:# Distribuyendo Vaores en gréfica de lineas Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) El diagramamuestralacantidad deagua 2) Carmen corté unahojade papel en piezas de
gue unaplantarecibio6 (en tazas) en €l diferente longitud. El diagrama de puntos 1.
transcurso de {8} dias. muestra la longitud (en pulgadas) de cada
@) pieza 2.
x x B 0
&
X X x X X
I v 3
X X B X 1l
o -
Encuentra cuantas tazas de agua la
planta habria recibido si fue lamisma Si hubiera arrancado la hoja en trozos de S,
cantidad cada dia. igual tamafio, ¢Qué tan larga seria cada
pieza? 6.
3) El diagrama muestra el peso (en 4) El diagramamuestrael peso (en gramos) de
kilogramos) que cada estante del frascos de vitaminas.
gabinete esta sosteniendo. g
0 x X X
X S%_ X X ll
X |X| X X g
X g 1/5 2/5 3/5 4/5 5/5 %
X X X %
vy 3y B : - o
3 73 /3 Si seredistribuyeran las vitaminas, para que

cada botella pesara la misma cantidad,
Encuentra la cantidad de peso que cada ;Cuanto pesaria cada botella?

estante tendria si €l peso se redistribuye
eguitativamente.

5) Marco corta una cuerda en diferentes 6) El diagramamuestra el peso (en toneladas) de
longitudes. El diagrama de puntos cajas en paletas.

muestra lalongitud (en pies) delas Q
piezas cortadas. x x %
1
o X X X [
x & 3
5 Y % % Y B
X X X ,E\
X X X E Si el peso se redistribuye uniformemente,
A A A . ¢Cuanto peso habria en cada paleta?

Si é habia cortado la cuerda para que
cada piezatuvierala mismalongitud,
¢Qué tan larga seria cada pieza?
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Ch Distribuyendo Vaores en gréfica de lineas Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) El diagramamuestralacantidad deagua 2) Carmen corté unahojade papel en piezas de 17
gue unaplantarecibio6 (en tazas) en €l diferente longitud. El diagrama de puntos 1. /. 24
transcurso de {8} dias. muestra la longitud (en pulgadas) de cada
0 pieza 2. 10/12 - 5/6
x x B 0
X X X |x| X 3 9/ — 1/
x x x » x 3. 18 2
A A A X X g 18 3
3 3 3 9 / — /
. % ¥ B 4, 30 5
Encuentra cuantas tazas de agua la w1
planta habriarecibido si fue lamisma Si hubiera arrancado la hoja en trozos de >. /2= e
cantidad cada dia. igual tamafio, ¢Qué tan larga seria cada 16 4
pieza? 6. /0="75
3) El diagrama muestra el peso (en 4) El diagramamuestrael peso (en gramos) de
kilogramos) que cada estante del frascos de vitaminas.
gabinete esta sosteniendo. g
0 X X 3
x ;8)_ X X li
x le X X g
z x % 5 1/5 2/5 3/5 4/5 5/5 %
3
v 3 B . L L
3 73 /3 Si seredistribuyeran las vitaminas, para que

cada botella pesara la misma cantidad,
Encuentra la cantidad de peso que cada ;Cuanto pesaria cada botella?

estante tendria si €l peso se redistribuye
eguitativamente.

5) Marco corta una cuerda en diferentes 6) El diagramamuestra el peso (en toneladas) de
longitudes. El diagrama de puntos cajas en paletas.

muestra lalongitud (en pies) delas Q
piezas cortadas. x x %
1
o X X X [
x & 3
5 Y % % Y B
X X X ,E\
X X X E Si el peso se redistribuye uniformemente,
A A A . ¢Cuanto peso habria en cada paleta?

Si é habia cortado la cuerda para que
cada piezatuvierala mismalongitud,
¢Qué tan larga seria cada pieza?
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JL_

3)

5)

Distribuyendo Valores en gréfica de lineas Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
1) El diagramamuestrael peso (entoneladas) 2) Ramiro cortaunacuerda en diferentes
de cgjas en paletas. longitudes. El diagrama de puntos muestra
0 lalongitud (en pies) de las piezas cortadas.
X X ;gl_
X O
X X X X 8
= <)
X X X o) X X
1 2 3 4 5 ,r% X X "
X X X é
1 2 3 4 o
Si @ peso se redistribuye uniformemente, Y Yo s
¢Cuanto peso habria en cada paleta?
Si @ habia cortado la cuerda para que cada
piezatuvierala mismalongitud, ¢Qué tan
larga seria cada pieza?
El diagramamuestralaslibrasdedulces  4) El diagramamuestraladistancia (en
gue un grupo de amigos recibio. millas) que cada miembro de una carrera
g de relevos vigo.
o 0O
x X &
1 9]
X X X N X X
3 x  x o
1/4 2/4 3/4 4/4 Lg 3
X X X %
1 2 3 4 5 o
Si sedivide el total de caramelos en forma % s s T 3
uniforme, ¢cuanto recibiria cada amigo?
¢Qué distancia habria corrido cada persona
s las distancias se distribuyeran por igual ?
El diagrama muestra el peso (en 6) El diagrama muestrala cantidad de agua
kilogramos) que cada estante del gabinete que una plantarecibié (en tazas) en el
esté sosteniendo. transcurso de { 10} dias.
0
&
X X X e}
X X ﬂ‘ x ;gf
X X ! X X I’T
Ve Y % Y o3 XXX g
X X X o
: VAR
Encuentrala cantidad de peso que cada 3 73 /3
estante tendria si €l peso se redistribuye
equitativamente. Encuentra cuéntas tazas de agua la planta
habria recibido s fue la misma cantidad
cadadia.
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Ch Distribuyendo Vaores en gréfica de lineas Nombre: Clave De Respuestas
Resuelve cada problema. Respuestas

1) El diagramamuestrael peso (entoneladas) 2) Ramiro cortaunacuerda en diferentes 31
de cgjas en paletas. longitudes. El diagrama de puntos muestra || 1. /. 40
lalongitud (en pies) de | as piezas cortadas.

(@)
8 14, _1
X X 3 o 2 /28_/2
X X X X 8
= <)
X X X T X X 11/
1 2 3 4 5 ,r% X X - 3 20
X X X g 20/ _2/
1/4 2/4 3’/4 4/4 4. 30 3

Si @ peso se redistribuye uniformemente,

¢Cuanto peso habria en cada paleta? Vi
Si é habia cortado la cuerda para que cada || > 2

piezatuvieralamismalongitud, ;Qué tan " ,
larga seria cada pieza? 6. /30 = 710

3) El diagramamuestralaslibrasdedulces  4) El diagramamuestraladistancia (en
gue un grupo de amigos recibio. millas) que cada miembro de una carrera

g de relevos vigo.
o 0
X x g
1 Q
X X X X § X ﬁ
Y %% %@ x x b
X X X %
1 2 3 4 5 g
Si sedivide €l total de caramelos en forma o T 5 S5 s &

uniforme, ¢cuanto recibiria cada amigo?
¢Qué distancia habria corrido cada persona

s las distancias se distribuyeran por igual ?

5) El diagrama muestra el peso (en 6) El diagrama muestrala cantidad de agua
kilogramos) que cada estante del gabinete que una plantarecibié (en tazas) en el
esté sosteniendo. transcurso de { 10} dias.

0
8
X > X e
X X 1 X 8_
= [
X X ! X X I’T
YW % % Y% a x XX g
X X X o
: VAR
Encuentrala cantidad de peso que cada 3 73 /3
estante tendria si €l peso se redistribuye
equitativamente. Encuentra cuéntas tazas de agua la planta
habriarecibido s fue lamisma cantidad
cadadia.
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C:# Distribuyendo Vaores en gréfica de lineas Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Guadalupe cort6 una hoja de papel en 2) El diagrama muestra el peso (en toneladas)
piezas de diferente longitud. El diagrama de cgjas en paletas. 1.

de puntos muestra lalongitud (en

pulgadas) de cada pieza. x ) 5
x 5 |
X
X g X 'E\ 3
X 3 X E
X X " X X @
X x = T2 3 4 4
X X X Ny
oz 3 , - :
3 73 /3 Si el peso se redistribuye uniformemente, S,
¢Cuénto peso habria en cada paleta?
Si hubiera arrancado la hoja en trozos de 6.
igual tamafio, ¢Qué tan larga seria cada
pieza?
3) El diagramamuestralaslibrasdedulces  4) Humberto corta una cuerda en diferentes
gue un grupo de amigos recibio. longitudes. El diagrama de puntos muestra
5 lalongitud (en pies) de las piezas cortadas.
X ;8)_ 0
X X X X ;ﬁ)_
1 X
X X [ X X X X T
X X X % X X X X .;‘
% 1 2 3 4 5 @
A A A A Ve T Vs Vs Vs B
Si sedivide € total de caramelos en forma Si é habia cortado la cuerda para que cada
uniforme, ¢cuanto recibiria cada amigo? piezatuvierala mismalongitud, ;Qué tan

larga seria cada pieza?

5) El diagrama muestrala cantidad de liquido 6) El diagrama muestraladistancia (en
(en litros) en diferentes contenedores. millas) que cada miembro de una carrera

Q de relevos vigio.

o) 0

X 8

1 QD
X = X X

Q 1]
X X x x 8 X X P
1 2 3 4 5 . X X X 3.
2 A A A — 3

- To Ty o 4 S

Encuentra la cantidad de liquido que cada
contenedor tendriasi la cantidad total se
redistribuye equitativamente.

¢Qué distancia habria corrido cada persona
s las distancias se distribuyeran por igual ?
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Ch Distribuyendo Vaores en gréfica de lineas Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Guadalupe cort6 una hoja de papel en 2) El diagrama muestra el peso (en toneladas) 20
piezas de diferente longitud. El diagrama de cgjas en paletas. 1. /. 27
de puntos muestra lalongitud (en
: 16, _2
pulgadas) de cada pieza. % g 5 /2 4= /3
X %
X O X I 21
X § x 5 3 /. 40
x X n x x a
m 27, _
X X 5 vy oy Y 4, /25 =75
x x x R
o}
T | . . Y
3 /3 /3 Si el peso se redistribuye uniformemente, || > 25
¢Cuénto peso habria en cada paleta? 13
Si hubiera arrancado la hoja en trozos de 6. /o4
igual tamafio, ¢Qué tan larga seria cada
pieza?
3) El diagramamuestralaslibrasdedulces  4) Humberto corta una cuerda en diferentes
gue un grupo de amigos recibio. longitudes. El diagrama de puntos muestra
5 lalongitud (en pies) de las piezas cortadas.
X ;8)_ 0
X X X X ;ﬁ)_
1 X
X X = X X X X "
X X X § X X X X .;‘
% 1 2 3 4 5 @
VAR /A A A A 7o T K N Y B
Si sedivide € total de caramelos en forma Si é habia cortado la cuerda para que cada
uniforme, ¢cuanto recibiria cada amigo? piezatuvierala mismalongitud, ;Qué tan
larga seria cada pieza?
5) El diagrama muestrala cantidad de liquido 6) El diagrama muestraladistancia (en
(en litros) en diferentes contenedores. millas) que cada miembro de una carrera
Q de relevos vigio.
D 0
X 8
1 Y]
X = X X
Q 1
X x x x 8 X X =
1 2 3 4 5 § X X X 3
2 A A A — 3
- Ty Yo o/ S
Encuentra la cantidad de liquido que cada . ) ) _
contenedor tendriasi la cantidad total se (,.Que d,' stanq a hab”,a C,Om do cada pgrsonj
redistribuye equitativamente. s las distancias se distribuyeran por igual
" 1-6 |83]|67]50[33][17] 0 |
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C:# Distribuyendo Vaores en gréfica de lineas Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) El diagramamuestralacantidad deliquido  2) El diagrama muestralas libras de dulces
(enlitros) en diferentes contenedores. gue un grupo de amigos recibio. 1.
0
&
X X x g 2.
X I X o
= X
X X 8 X I
2 = 3.
X X X X 8 X %
Ve % % Y 8 x g
Encuentra la cantidad de liquido que cada
contenedor tendria si la cantidad total se Si sedivide €l total de caramelos en 5.
redistribuye equitativamente. formauniforme, ¢cuanto recibiria cada
amigo? 6.

3) Nataliacorté unahojade papel en piezasde 4) El diagramamuestra el peso (en gramos)

diferente longitud. El diagrama de puntos de frascos de vitaminas.
muestralalongitud (en pulgadas) de cada 0
: 8
pieza % g
0 X x ox
X % X g
x ! Y % %o
% % g 3 3 3 Q@
s hs T T T ﬁ Si seredistribuyeran las vitaminas, para
gue cada botella pesarala misma
Si hubiera arrancado la hoja en trozos de cantidad, ¢Cuanto pesaria cada botella?
igual tamarnio, ¢Qué tan larga seria cada
pieza?

5) El diagrama muestra el peso (en toneladas) de 6) Paulo corta una cuerda en diferentes
cajas en paletas. longitudes. El diagrama de puntos

g muestralalongitud (en pies) delas
p piezas cortadas.
X X
1 o
o ® . g
/5 73 7 2 % x le
X X X g
Si el peso se redistribuye uniformemente, vy Y Y, 8

¢Cuanto peso habria en cada paleta?

Si é habia cortado la cuerda para que
cada piezatuvierala mismalongitud,
¢Qué tan larga seria cada pieza?
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Ch Distribuyendo Vaores en gréfica de lineas Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) El diagramamuestralacantidad deliquido ~ 2) El diagrama muestralaslibras de dulces 20 5
(enlitros) en diferentes contenedores. gue un grupo de amigos recibio. 1. /3= 74
8
X 3 X Q o Ts=7
X i X D
Lol X
X X 8 X I 11/
X X X X = X o 3 20
2 3
2R - @ V=¥
V. 7% Y 4, 21~ /7
Encuentra la cantidad de liquido que cada 11/
contenedor tendriasi la cantidad total se Si sedivide €l total de caramelos en 5 15
redistribuye equitativamente. formauniforme, ¢cuanto recibiria cada 16 5
amigo? 6. /on =7
3) Nataliacorté unahojade papel en piezasde 4) El diagramamuestra el peso (en gramos)
diferente longitud. El diagrama de puntos de frascos de vitaminas.
muestralalongitud (en pulgadas) de cada 0
- 8
@) X X X li
X % X X g
X " 1 2 3 o
V2 A/
% % 'E 3 3 3 Q@
1 2 3 4 5, R
OO R Si seredistribuyeran las vitaminas, para
gue cada botella pesarala misma
Si hubiera arrancado la hoja en trozos de cantidad, ¢Cuanto pesaria cada botella?
igual tamarnio, ¢Qué tan larga seria cada
pieza?
5) El diagrama muestra el peso (en toneladas) de 6) Paulo corta una cuerda en diferentes
cajas en paletas. longitudes. El diagrama de puntos
g muestralalongitud (en pies) delas
2 piezas cortadas.
X X p
0
— & . s
V2N VA 2 % x X
X X X ;
Si el peso se redistribuye uniformemente, A A N
¢Cuanto peso habria en cada paleta?
Si é habia cortado la cuerda para que
cada piezatuvierala mismalongitud,
¢Qué tan larga seria cada pieza?
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3)

5)

Distribuyendo Valores en gréfica de lineas Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
1) El diagramamuestralaslibrasdedulces 2) El diagrama muestralacantidad de liquido
gue un grupo de amigos recibio. (enlitros) en diferentes contenedores.
0
§ f:,i
X % X X x
x X - x X o
3 X X X 8
B T Vg x x x x g
o vy Y Y B
Si sedivide € total de caramelos en
forma ,l: niforme, ¢cuanto recibiria cada Encuentra la cantidad de ligquido que cada
amigo: contenedor tendriasi la cantidad total se
redistribuye equitativamente.
El diagrama muestra el peso (en gramos) 4) Humberto corta una cuerda en diferentes
de frascos de vitaminas. longitudes. El diagrama de puntos muestrala
g longitud (en pies) de las piezas cortadas.
X X 3 g
x X ! x %
= I
X X X g X X X =
a =}
1/3 2/3 3/3% 1/5 2/5 3/5 4/5 5/5§
Si seredistribuyeran las vitaminas, para Si @ habia cortado la cuerda para que cada
que cada botella pesaralamisma pieza tuvierala mismalongitud, ¢Qué tan
cantidad, ¢Cuanto pesaria cada botella? larga seria cada pieza?
El diagrama muestrala cantidad de agua 6) El diagramamuestra el peso (en kilogramos)
gue una plantarecibié (en tazas) en el gue cada estante del gabinete esta
transcurso de {4} dias. sosteniendo.
0 0
X §- X ;8,.
X le X X |X|
X X = X X X =
o 4]
Yo To To N P * * 2
Y U W W P
Encuentra cuantas tazas de agua la
planta habria recibido si fue lamisma Encuentra la cantidad de peso que cada
cantidad cada dia. estante tendria si €l peso se redistribuye
equitativamente.
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Distribuyendo Valores en gréfica de lineas

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

1) El diagramamuestralaslibrasdedulces 2) El diagrama muestralacantidad de liquido

3)

5)

gue un grupo de amigos recibio.

(en litros) en diferentes contenedores.

O 0

g 8

QD x o)

X X |><| X
I

% x e X X )
% % g SR
3 3 3 8 X X X X q
1 2 3 4, X

Jo Ty Ty /4 9

Si sedivide el total de caramelos en
formauniforme, ¢cuanto recibiria cada
amigo?

El diagrama muestra el peso (en gramos) 4)
de frascos de vitaminas.

2
X X @
X
X X 1
H
X X X o
g
1 2 3 o
5 N B

Si se redistribuyeran las vitaminas, para
gue cada botella pesarala misma
cantidad, ¢Cuanto pesaria cada botella?

El diagrama muestrala cantidad de agua 6)
gue una plantarecibié (en tazas) en el
transcurso de {4} dias.

X X X

X

elaQT =x¥eme)

Encuentra cuantas tazas de agua la
planta habriarecibido si fue lamisma
cantidad cada dia.

Encuentra la cantidad de ligquido que cada
contenedor tendria si la cantidad total se
redistribuye equitativamente.

Humberto corta una cuerda en diferentes
longitudes. El diagrama de puntos muestrala
longitud (en pies) de las piezas cortadas.

0

X
X X X

]/5 2/5 3/5 4/5 5/5

ezold T = xepe

Si é habia cortado la cuerda para que cada
piezatuvierala mismalongitud, ;Qué tan
larga seria cada pieza?

El diagrama muestra el peso (en kilogramos)
gue cada estante del gabinete esta

sosteniendo.
&
X [
X X le
X X X g
X X X
3
VR 7 Y A

Encuentrala cantidad de peso que cada
estante tendria si €l peso se redistribuye
equitativamente.

Respuestas
6/12 - 1/2
o
12/21 - 477
12/20 - 3/5
14/16 - 7/8
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1)

3)

5)

Distribuyendo Valores en gréfica de lineas Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
El diagrama muestrala distancia (en 2) El diagrama muestrala cantidad de liquido
millas) que cada miembro de una carrera (en litros) en diferentes contenedores.
derelevosvigo. g
0 S
|_\
x x M g g
X X =
X X X 3 Q
3 Yo D T 7 8
% % % % % B ¢ T g
. _ ) _ Encuentrala cantidad de liquido que cada
(,.Que d_' stanq a habr|-a C_Om do caca pgrsonj contenedor tendriasi la cantidad total se
s las distancias se distribuyeran por igual redistribuye equitativamente.
Paulo corta una cuerda en diferentes 4) Elenacortd una hojade papel en piezas de
longitudes. El diagrama de puntos muestra diferente longitud. El diagrama de puntos
lalongitud (en pies) de las piezas cortadas. muestralalongitud (en pulgadas) de cada
o pieza
« & 8
X S
X X X I X
X X X _E X X X X X lﬂ\
l/4 2/4 3/4 4/4 g l/5 2/5 3/5 4/5 5/5 E'
Si e habia cortado la cuerda para que cada Si hubiera arrancado |a hoja en trozos de
piezatuvieralamismalongitud, ¢Qué tan igual tamafio, ¢Qué tan larga seria cada
larga seria cada pieza? pieza?
El diagramamuestralaslibrasdedulces  6) El diagramamuestra el peso (en toneladas)
gue un grupo de amigos recibio. de cgjas en paletas.
0
8 O
X X X % X §_
X X X X %\ x oxoox o
X X X =
l/4 2/4 3/4 4/4 % X X X E
Q
L AR/ A
Si sedivide € total de caramelos en forma
uniforme, ¢cuanto recibiria cada amigo® Si d peso se redistribuye uniformemente,
¢Cuanto peso habria en cada paleta?
" 1-6 |83]|67]50[33][17] 0 |
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Distribuyendo Valores en gréfica de lineas

Nombre: Clave De Respuestas

1)

3)

5)

Resuelve cada problema. Respuestas
El diagrama muestra la distancia (en 2) El diagrama muestrala cantidad de liquido 19
millas) que cada miembro de una carrera (en litros) en diferentes contenedores. /. 25
derelevosvigo. g

0 o) 5
8 x /16
o X I
X x [EEN
x x ! 8 20, _5
% % % g X X % /28 - /7
3 Yo D T 7 8
1/5 2/5 3/5 4/5 5/5 g ) ) ) ‘R 15/25 = 3/5
(]
. _ ) _ Encuentrala cantidad de liquido que cada 19
(,.Que d_' stanq a habr|-a cprn do cada pgrsonj contenedor tendria s |a cantidad total se /. 28
s las distancias se distribuyeran por igual redistribuye equitativamente. .
/50
Paulo corta una cuerda en diferentes 4) Elenacortd una hojade papel en piezas de
longitudes. El diagrama de puntos muestra diferente longitud. El diagrama de puntos
lalongitud (en pies) de las piezas cortadas. muestralalongitud (en pulgadas) de cada
o pieza
« & 8
X S
X X X I X
X X X _E X X X X X lﬂ‘
l/4 2/4 3/4 4/4 g l/5 2/5 3/5 4/5 5/5 E'
Si e habia cortado la cuerda para que cada Si hubiera arrancado |a hoja en trozos de
piezatuvieralamismalongitud, ¢Qué tan igual tamafio, ¢Qué tan larga seria cada
larga seria cada pieza? pieza?
El diagramamuestralaslibrasdedulces  6) El diagramamuestra el peso (en toneladas)
gue un grupo de amigos recibio. de cgjas en paletas.
0
8 O
X X X % X §
X X X X %\ x oxoox o
X X X =
l/4 2/4 3/4 4/4 % X X X E
Q
L AR/ A
Si sedivide € total de caramelos en forma
uniforme, ¢cuanto recibiria cada amigo® Si d peso se redistribuye uniformemente,
¢Cuanto peso habria en cada paleta?
" 1-6 |83]|67]50[33][17] 0 |
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C:# Distribuyendo Vaores en gréfica de lineas Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) El diagramamuestralaslibrasdedulcesque 2) Fernando corta unacuerdaen diferentes
un grupo de amigos recibio. longitudes. El diagrama de puntos 1
muestra la longitud (en pies) delas
x g piezas cortadas. ”
x 3 0
X 1 X X ;83'
ol X 3
X X % X X I
x X x x & X X X X g
Ve Y % % Ve Y % Y B 4
Si sedivide € total de caramelos en forma Si é habia cortado la cuerda para que S,
uniforme, ¢cuanto recibiria cada amigo? cada piezatuvierala mismalongitud,
¢Qué tan larga seria cada pieza? 6.
3) El diagrama muestrala cantidad de aguaque 4) EIl diagramamuestrael peso (en gramos)
una plantarecibio (en tazas) en el transcurso de frascos de vitaminas.
de {8} dias.
0
< B
X g X X le
X X > X X B
o
X X I X X 9
P Q
x x X g l/3 2/3 3/3 ®
l/3 2/3 3/3
Si se redistribuyeran las vitaminas, para
Encuentra cuantas tazas de agua la planta que cada botella pesaralamisma
habriarecibido si fue lamisma cantidad cada cantidad, ¢Cuénto pesaria cada botella?
dia
5) Algandracorto unahojade papel enpiezas 6) El diagramamuestra el peso (en
de diferente longitud. El diagrama de puntos toneladas) de cgjas en paletas.
muestralalongitud (en pulgadas) de cada g
pieza. 2
0 X i
8 X X X ~
x X % 1 2 3 ., 9
X X X X ,L' lo T T Ny %
]
1 2 3 4 5 o
ls 75 Vs Ts Vs R . o
s s s T g Si el peso se redistribuye
i hubi ~do I ho q uniformemente, ¢Cuanto peso habriaen
§| u |era?rranc ,o a olaentrozos e cada paleta?
igual tamario, ¢/Qué tan larga seria cada
pieza?
" 1-6 |83]|67]50[33][17] 0 |
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Ch Distribuyendo Vaores en gréfica de lineas Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) El diagramamuestralaslibrasdedulcesque 2) Fernando cortaunacuerdaen diferentes u, _ 2
un grupo de amigos recibio. longitudes. El diagrama de puntos 1 /%= 75
muestra la longitud (en pies) delas
i 18 )
x Q piezas cortadas. 5 Voo = Vi
x 3 0
X I X X ;8; 13/
[ x 3 24
X X % X X I
X X x %X Q X X x x = 17
[e] é /
2
Si sedivide € total de caramelos en forma Si é habia cortado la cuerda para que S, 30
uniforme, ¢cuanto recibiria cada amigo? cada piezatuvierala mismalongitud, 8 1
¢Qué tan larga seria cada pieza? 6. /. 16 — /. 2
3) El diagrama muestrala cantidad de aguaque 4) EIl diagramamuestrael peso (en gramos)
una plantarecibio (en tazas) en €l transcurso de frascos de vitaminas.
de {8} dias.
0
< B
X g X X le
X X > X X B
o
X X I X X 9
= 2
x x X g l/3 2/3 3/3 ®
l/3 2/3 3/3
Si se redistribuyeran las vitaminas, para
Encuentra cuantas tazas de agua la planta que cada botella pesaralamisma
habriarecibido si fue lamisma cantidad cada cantidad, ¢Cuénto pesaria cada botella?
dia
5) Algandracorto unahojade papel enpiezas 6) El diagramamuestra el peso (en
de diferente longitud. El diagrama de puntos toneladas) de cgjas en paletas.
muestralalongitud (en pulgadas) de cada g
pieza. 2
0 X i
8 X X X ~
x X % 1 2 3 ., 9
X X X X ,L' lo T T Ny %
]
1 2 3 4 5 o
ls 75 Vs Ts Vs R . o
s s s T g Si el peso se redistribuye
i hubi ~do I ho q uniformemente, ¢Cuanto peso habriaen
§| u |era?rranc ,o a olaent.rozos e cada paleta?
igual tamario, ¢/Qué tan larga seria cada
pieza?
" 1-6 |83]|67]50[33][17] 0 |
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Distribuyendo Valores en gréfica de lineas Nombre:

Resuelve cada problema.

1) El diagramamuestraladistancia(en 2)

3)

5)

[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 9

millas) que cada miembro de una
carrera de relevos vig 0.

@)
8
X o
X
X I
H
X X 3
X X x 3
1 2 3, =
s 7 T3 B

¢Qué distancia habria corrido cada
personasi las distancias se
distribuyeran por igual ?

Karen cort6 una hoja de papel en
piezas de diferente longitud. El
diagrama de puntos muestra la
longitud (en pulgadas) de cada pieza.

Q
x g
[
X %
I
X X X 4
°
X X X &
8
1 2 3
s 75 74

Si hubiera arrancado la hoja en trozos
deigual tamarfio, ¢Qué tan larga seria
cada pieza?

El diagrama muestra el peso (en
gramos) de frascos de vitaminas.

X X X X

X X

s 7 s

©[PI0g T = xBpeD

Si se redistribuyeran las vitaminas,
para que cada botella pesarala misma
cantidad, ¢Cuanto pesaria cada
botella?

4)

6)

El diagrama muestra la cantidad de agua que
una plantarecibio (en tazas) en el transcurso de

{7} dias.

(@)
g
X X X .
X X X x
[N
1 2 3 4 5 w)
ls 175 Vs s s o)

Encuentra cuantas tazas de agua |la planta habria
recibido s fue la misma cantidad cada dia.

El diagrama muestra el peso (en toneladas) de
cajas en paletas.

X
X
X
X

eRkd T = x¥eped

Si el peso se redistribuye uniformemente,
¢Cuanto peso habria en cada paleta?

El diagrama muestra la cantidad de liquido (en
litros) en diferentes contenedores.

X
X
X
X
JOpaUBIUOD T = x eped)

Encuentra la cantidad de liquido que cada
contenedor tendria si la cantidad total se
redistribuye equitativamente.

Respuestas

1-6 |83]|67]50[33][17] 0 |




Ch Distribuyendo Vaores en gréfica de lineas Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) El diagramamuestraladistancia(en 2) El diagrama muestrala cantidad de agua que 11
millas) que cada miembro de una una plantarecibi6 (en tazas) en €l transcurso de | 1. /. 21
carrera de relevos vig 0. {7} dias.
21, _3
Q S 2 /35 =75
X o X X X -
X
X I X X X x 14 7
e - 3 /o= 71
X X 3 l/5 2/5 3/5 4/5 5/5 g
X X X % 12/
Y% % % 8 , il =
3 /3 /3 O Encuentra cuéntas tazas de aguala planta habria
recibido si fue lamisma cantidad cada dia. 13/
¢Qué distancia habria corrido cada 5. 24
personasi las distancias se 17
_y . Y
distribuyeran por igua? 6. 24
3) Karen cort6 una hoja de papel en 4) El diagrama muestra el peso (en toneladas) de
piezas de diferente longitud. El cajas en paletas.
diagrama de puntos muestrala g
longitud (en pulgadas) de cada pieza. y ~
0 X X X X IE\
X
' 5 % % % % % B
X X X ,1
X X X E Si el peso se redistribuye uniformemente,
A A ¢Cuénto peso habria en cada paleta?
Si hubiera arrancado la hoja en trozos
deigual tamarfio, ¢Qué tan larga seria
cada pieza?
5) El diagrama muestra el peso (en 6) El diagrama muestrala cantidad de liquido (en
gramos) de frascos de vitaminas. litros) en diferentes contenedores.
0O
0 8
x 3 B
X X " X X s
X X = X X X x 8
g =1
X X X % 1 2 3 4 %
l/3 2/3 3/39_: o o Ty /4g-
Si se redistribuyeran las vitaminas, Encuentrala cantidad de liquido que cada
para que cada botella pesarala misma contenedor tendriasi la cantidad total se
cantidad, ¢Cuénto pesaria cada redistribuye equitativamente.
botella?
" 1-6 |83]|67]50[33][17] 0 |
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C:# Distribuyendo Vaores en gréfica de lineas Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) El diagramamuestrael peso (en 2) El diagrama muestrala cantidad de agua que
kilogramos) que cada estante del unaplantarecibio (en tazas) en el transcurso || 1.
gabinete esta sosteniendo. de {8} dias.
& o 2
X X 3 X X §-
X X " X x x X
= Il
X X X ;B X X X '5 3.
AR AR o % % % %P ,
Encuentrala cantidad de peso que cada Encuentra cuantas tazas de agua la planta
estante tendriasi € peso se redistribuye habria recibido si fue lamisma cantidad cada [ >
equitativamente. dia
6.
3) El diagrama muestrala cantidad de 4) El diagramamuestrael peso (en gramos) de
liquido (en litros) en diferentes frascos de vitaminas.
contenedores. 0
9 :
9] X X 1
|X| X X X =
X X = g
X X X § 1/4 2/4 3/4 4/4 %
Yo% % B
3 78 78 g Si seredistribuyeran las vitaminas, para que

cada botella pesara la misma cantidad,
Encuentra la cantidad de liquido que ¢Cuanto pesaria cada botella?
cada contenedor tendria si la cantidad
total se redistribuye equitativamente.

5) El diagramamuestralaslibrasdedulces 6) El diagramamuestrael peso (en toneladas) de

gue un grupo de amigos recibio. cajas en paletas.
2 2
X 3 X X 3
X 1 X X 1
X X X g X X X ;
1 2 3 Q 1 2 3 4 %
/3 /3 /3 (@] /4 /4 /4 /4 QD
Si sedivide el total de caramelos en Si e peso se redistribuye uniformemente,
forma uniforme, ¢cuanto recibiria cada ¢Cuanto peso habria en cada paleta?
amigo?
" 1-6 |83]|67]50[33][17] 0 |
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Distribuyendo Valores en gréfica de lineas

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

1)

3)

5)

El diagrama muestra el peso (en 2)
kilogramos) que cada estante del
gabinete esta sosteniendo.

X X X
X X X

X

aUeISA T = x BpeD

b\m

.b\’_‘

Encuentrala cantidad de peso que cada
estante tendriasi € peso se redistribuye
eguitativamente.

El diagrama muestra la cantidad de 4)
liquido (en litros) en diferentes
contenedores.

]/3 2/3 3/3

X
X
X
JOpauUBIUOD T = xeped

Encuentra la cantidad de liquido que
cada contenedor tendria si la cantidad
total se redistribuye equitativamente.

El diagrama muestralas libras de dulces 6)
gue un grupo de amigos recibio.

X X X

X X

s 7

oflwe T = xeped

N

Si sedivide el total de caramelos en
formauniforme, ¢cuanto recibiria cada
amigo?

El diagrama muestrala cantidad de agua que
una planta recibié (en tazas) en el transcurso
de {8} dias.

2

X X 2

X X X |X|

X X x B

2 3 =

1 4 5 O
s T Ts s s

Encuentra cuantas tazas de agua la planta
habriarecibido si fue la misma cantidad cada
dia

El diagrama muestra el peso (en gramos) de
frascos de vitaminas.

X
X
B[p10g T = x¥eped

NS
NS
NG
RS

Si seredistribuyeran las vitaminas, para que
cada botella pesara la misma cantidad,
¢Cuanto pesaria cada botella?

El diagrama muestra el peso (en toneladas) de
cajas en paletas.

(@)

&

X X 9

X

X X

xxx'_‘
2

i, 2, 3, 4
/4/4/4/49

Si el peso se redistribuye uniformemente,
¢Cuanto peso habria en cada paleta?

Respuestas
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